
Oprichtingsvergadering HZL  
NOTULEN 4 MAART 2015 20.00 UUR BUURTPLEIN ZUID 

 

VERGADERING 
BELEGD DOOR  

TYPE VERGADERING Oprichtingsvergadering 

ORGANISATOR Wijkplatform Hoogzandveld, Zandveld en Lekboulevard 

NOTULIST Arie den Oudsten 

VOORZITTER Aad Koedijk 

AANWEZIGEN 
 
 
 
 
AFWEZIG 

Aad Koedijk, Arie den Oudsten, Chris Bouws, Bart van Roosmaelen, Hans van Oort, Jan Bollen, 
Conny van der Wal, Mieke Tulleken (wijkmanager), Hans Adriani (wijkwethouder), Sandra Zwart 
(Sociaal pogrammeur), Micha Giltay (gemeent.beheerteam), Rene Kwant (voorzitter wijkplatform 
Vreeswijk), Janine Lubberding (voorzitster wijkplatform Zuilerstein, Huis de Geer en Blokhoeve) 
 
Lex Maurer (ivm werkzaamheden), Hilbert Hamberg (ziek), Marleen van Velzen, wijkagent (cursus) 
Yolanda van Elteren,wijkagent (cursus)  

 

Agenda 
1. Opening 
2. Mededelingen voorzitter 
3. Benoeming penningmeester 
4. Benoeming duo web-beheer 
5. Voorstel Kas commissie 

 
6. Stand van Zaken WPHZL en volgende stappen zoals bewonersbijeenkomst op woensdag 18 maart. 

 
7. Gastsprekers 

             -Voorzitter WP Vreeswijk, Rene Kwant 
             -voorzitter WP Zuilenstein, Huis de Geer en Blokhoeve, Janine Lubberding 

 
8. Toelichting, bespreking en vaststelling startnotitie 
9. Toelichting, bespreking en vaststelling huishoudelijk regelement 
10. Toelichting en bespreking Ontwerp werkplan 2015 en inbreng onderwerpen wijkplatformleden 

 
11. Vervolgafspraken Organisatie Bewonersavond 18/3 verder ontwikkelen van werkplan 

 
12. Rondvraag en wat verder ter tafelkomt. 

 
13. Sluiting 

 
Informele borrel 

 
1. Opening, 

De voorzitter, Aad Koedijk opent de vergadering, bedankt de aanwezigen, licht toe wie er afwezig zijn en doet de 
aftrap met het toelichten van de agenda. 
 

2. Mededelingen voorzitter, 
De mededelingen zijn in de opening de revue gepasseerd, zie punt 1.  
 

3. Benoeming penningmeester 
Chris Bouws is benoemd als penningmeester. Om dit conform de richtlijnen te doen heeft hij een afspraak 
gemaakt met mevrouw Mieke Tulleken. Daarnaast zal de kamer van koophandel worden ingelicht en zullen de 
formaliteiten bij de ING worden opgepakt. 
 

4. Benoeming duo web-beheer 
Voor het webbeheer zijn Lex Maurer en Chris Bouws benoemd. Zij zullen samen werkafspraken maken en dit met 
het dagelijksbestuur afstemmen. 
 

5. Voorstel Kas commissie 
Aad Koedijk en Arie den Oudsten zijn met goedkeuring van de aanwezigen benoemd tot kascommisie voor het 
boekjaar 2014. 
 

6. Stand van Zaken WPHZL en volgende stappen zoals bewonersbijeenkomst op woensdag 18 maart. 
Inmiddels is via diverse media de bewonersbijeenkomst gecommuniceerd, daarnaast heeft mevrouw Connie van 



der Wal posters en flyers op drukke plaatsen in het winkelcentrum verspreid.  
 

7. Gastsprekers 
             -WP Vreeswijk, Rene Kwant 
             -WP Zuilenstein, Huis de Geer en Blokhoeve, Janine Lubberding 
             Beide voorzitters gaven een presentatie over de opzet en manier van werken van het “eigen” wijkplatform. 
             Dit gaf de aanwezige leden van HZL, inzicht over de verschillende manieren wat betreft wijkwerk.  
              
             Uit beide presentaties kwam wel erg duidelijk naar voren dat er een aantal punten erg belangrijk zijn. 
             Hier volgt een opsomming van wat kernwoorden; Doel, Missie, Visie, werk verdelen, behoefte van en uit de  
             Gemeenschap, communicatie, vastleggen van afspraken, transparantie, grenzen bepalen, relatie met de 
             Gemeente. Let op dat je niet in bepaalde valkuilen valt, zorg dat je geen vertegenwoordiger van de bewoners    
             wordt maar probeer de belangen te behartigen.  
  
             Beide voorzitters hebben ondersteuning aangeboden op diverse vlakken, bijvoorbeeld het opzetten van een 
             nieuwe wijkkrant. Daarnaast deden beide ook een oproep om samen te gaan werken op relevante onderwerpen,  
             bijvoorbeeld web-beheer. 
             
             Tip, zorg voor een goede vastlegging van vergaderingen, maak gebruik van een professionele notulist.  
             Dit is zeker iets om nader te onderzoeken. 
 
 

8. Toelichting, bespreking en vaststelling startnotitie 
Akkoord door de aanwezigen 

9. Toelichting, bespreking en vaststelling huishoudelijk regelement 
Akkoord door de aanwezigen 

10. Toelichting en bespreking Ontwerp werkplan 2015 en inbreng onderwerpen wijkplatformleden 
Akkoord door de aanwezigen. 
Aanvullende onderwerpen kunnen naar de voorzitter worden gemaild. 
 
Voor de punten 8 t/m 10 zijn de nodige complimenten gegeven welke volledig toe komen aan de voorzitter         
Aad Koedijk. 
 

11. Vervolgafspraken Organisatie Bewonersavond 18/3 verder ontwikkelen van werkplan. 
Dit punt is om praktische reden en tijdsdruk niet echt aan bod gekomen, wel kwam er een opmerking dat er in de 
toekomst goed naar de datum gekeken moet worden. De bewonersavond valt nu samen met de 
statenverkiezingen. 

 
12. Rondvraag en wat verder ter tafelkomt. 

 
Dhr. Micha Giltay zal in de volgende vergadering een toelichting te geven over de projecten kaart. N.b. dit betreft 
niet de bewonersavond 
 
Dhr. Hans Adriani geeft aan dat hij de stem van de wijk binnen het B&W wilt zijn. 
 
Mevrouw Zwart zal zorg dragen voor de nodige informatie over zorg en welzijn, bijv. Geinwijs thema’s  zij kan 
bijvoorbeeld in een volgende vergadering daar een presentatie over (laten) verzorgen. 
 
Er is een verzoek gedaan om aan het werkplan het hoofdstuk “Milieu” toe te voegen 
 
20 maart is er voor de liefhebbers in Vreeswijk de PUB Quiz! Iedereen is welkom! Voortrekkers zijn; Jan Bollen, 
Conny van der Wal. Arie den Oudsten zou aanwezig zijn echter heeft hij andere verplichtingen. 
 

13. Sluiting 
We sluiten af met de conclusie dat HZL is door gestart!!! 
 

 
   

 


